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COMUNICATO UFFICIALE N. 15/DCF  

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

 

CAMPIONATO PRIMAVERA 

 

Risultati gare del 14 Ottobre 2018 - Prima  Giornata del Girone di Andata 

 

Girone 1 

Genoa Women Orobica Calcio Bergamo 1-2 

Mozzanica Femminile Inter Milano VGS 

 

Girone 2 

Castelvecchio Tavagnacco 0-10 

Women Hellas Verona Fortitudo Mozzecane CF 4-1 

 

Girone 3 

ACF Arezzo Empoli Ladies VGS 

Fiorentina Women’s FC Pink Sport Time 0-0 

CF Florentia Roma Calcio Femminile 0-4 

Roma XIV Decimoquarto AS Roma 0-11 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Pietro Vetrugno, 

nella seduta del 16/10/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

PERDITA DELLA GARA 

A.C.F. AREZZO 

EMPOLI LADIES 

Il Giudice sportivo 

- Visto il referto della gara  ACF AREZZO – EMPOLI LADIES, terminata con il risultato di 

1 - 4; 

- rilevato che la società ACF AREZZO nel corso della gara ha effettuato le seguenti 

sostituzioni: primo tempo al 40° n. 15 PIERI Caterina per n. 1 NARDUCCI Irene. Nel 

secondo tempo: al 13° n. 16 GONZI Livia per n. 3 CASINI Maria Stella; al 18° n. 17 

FANCIULLI Sasha per n. 10 PERRICCI Miriam; al 34° n. 13 CELI Nicla per n. 4 

PAGANINI Carolina; 



- rilevato che la società EMPOLI LADIES nel corso della gara ha effettuato le seguenti 

sostituzioni, tutte nel secondo tempo: al 15° n. 16 ORSINI Laura per n. 6 DE RITA Aurora; 

al 24° n. 13 DE MARTINO Virginia per n. 7 MALVONE Sofia; 28° n. 17 PUDDU Rita per 

n. 4 TORRIGIANI Matilde; 37° n. 14 GRISELLI Lara per n. 9 DEHIMA Elisa e n. 15 

IACOPONI Giulia Eleonora per n. 11 DE MATTEIS Matilde; 

- rilevato che, rispettivamente, la società ACF AREZZO per effettuare le numero 4 

sostituzioni ha utilizzato numero quattro interruzioni; la società EMPOLI LADIES per 

effettuare le sue numero 5 sostituzioni ha utilizzato numero quattro interruzioni; 

- visto il Comunicato Ufficiale n. 8 del 6 luglio 2018 della F.I.G.C. che disciplina il 

Campionato Nazionale Primavera della Divisione Calcio Femminile (C) pag. 9), nel quale 

all’art. 4, alla voce “Partecipazione delle Calciatrici” viene stabilito che in tale 

manifestazione possono essere sostituite numero cinque calciatrici per ogni squadra 

“utilizzando a tal fine tre interruzioni nel corso della gara oltre a quella prevista tra i due 

periodi di gioco”; 

- ritenuto che a seguito delle ultime due interruzioni (rispettivamente 34° la società ACF 

AREZZO secondo tempo e al 37° del 2 tempo la società EMPOLI LADIES), eccedenti il 

numero consentito di tre, le calciatrici entrate in sostituzione non avevano titolo per poter 

partecipare validamente alla gara, avendo entrambe le società già utilizzato tutte le 

interruzioni a loro disposizione e, quindi, dovrà trovare applicazione la sanzione prevista 

dall’art. 17 del C.G.S., per l’aver schierato ambedue le società calciatrici che allo stato non 

avevano diritto di prender parte alla gara, alterandone così lo svolgimento e la regolarità; 

- ritenuto, quanto alla sanzione da irrogare, che debba trovare applicazione quella stabilita 

dall'art. 17, comma 5, C.G.S., come previsto dall'art. 4 del C.U. della F.I.G.C. n. 8 del 6 

luglio 2018 per tutte le ipotesi ivi disciplinate; 

P.Q.M. 

1. infligge alla Società ACF AREZZO la sanzione della punizione sportiva della perdita della 

gara con il punteggio di 0-3; 

2. infligge alla Società EMPOLI LADIES la sanzione della punizione sportiva della perdita 

della gara con il punteggio di 0-3; 

3. l’inibizione del dirigente accompagnatore della società ACF AREZZO, Sig. LELLI Simone 

sino al 31.10.2018; 

4. l’inibizione del dirigente accompagnatore della società EMPOLI LADIES, Sig. LANDI 

Marco sino al 31.10.2018. 

 

FEMMINILE INTER MILANO 

Il Giudice sportivo 

- Visto il referto della gara  MOZZANICA – FEMMINILE INTER MILANO, terminata con 

il risultato di 0 - 1; 

- rilevato che la società FEMMINILE INTER MILANO nel corso della gara ha effettuato le 

seguenti sostituzioni, tutte nel secondo tempo: al 16° n. 15 SCURATI Martina per il n. 9 

ZULLI Eleonora; al 24° n. 17 CETRANGOLO Martina per n. 11 DE ZEN Anna; al 28° n. 

16 BELLONI Aurora per n. 7 LORUSSO Giulia; al 31 ° n. 13 PINZIN Serena per n. 3 

VERGANI Bianca e al 41° n. 14 MERLOTTI Daniela per n. 6 PASQUALI Deborah; 

- rilevato che per eseguire le numero 5 sostituzioni sono state utilizzate numero cinque 

interruzioni; 



- visto il Comunicato Ufficiale n. 8 del 6 luglio 2018 della F.I.G.C. che disciplina il 

Campionato Nazionale Primavera della Divisione Calcio Femminile (C) pag. 9), nel quale 

all’art. 4, alla voce “Partecipazione delle Calciatrici” viene stabilito che in tale 

manifestazione possono essere sostituite numero cinque calciatrici per ogni squadra 

“utilizzando a tal fine tre interruzioni nel corso della gara oltre a quella prevista tra i due 

periodi di gioco”; 

- ritenuto che a seguito delle ultime due interruzioni (31° e 41° del 2 tempo), eccedenti il 

numero consentito di tre, le calciatrici entrate in sostituzione non avevano titolo per poter 

partecipare validamente alla gara, avendo la società FEMMINILE INTER MILANO già 

utilizzato tutte le interruzioni a sua disposizione e, quindi, dovrà trovare applicazione la 

sanzione prevista dall’art. 17 del C.G.S., per l’aver schierato due calciatrici che allo stato 

non avevano diritto di prender parte alla gara, alterandone così lo svolgimento e la 

regolarità; 

- ritenuto, quanto alla sanzione da irrogare, che debba trovare applicazione quella stabilita 

dall'art. 17, comma 5, C.G.S., come previsto dall'art. 4 del C.U. della F.I.G.C. n. 8 del 6 

luglio 2018 per tutte le ipotesi ivi disciplinate; 

P.Q.M. 

1. infligge alla Società FEMMINILE INTER MILANO la sanzione della punizione sportiva 

della perdita della gara con il punteggio di 0-3; 

2. l’inibizione del dirigente accompagnatore, Sig. BARESI Simone Renato sino al 31.10.2018. 

 

AMMENDE 

€  150,00     WOMEN HELLAS VERONA 

Per aver omesso di presentare all'arbitro la richiesta della Forza Pubblica, peraltro assente. 

 

A CARICO DI CALCIATORI 
 

ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

DEL CONTRASTO GAIA (FEMMINILE INTER MILANO) 

CAMPAGNI CATERINA (CF FLORENTIA) 

 

NON ESPULSI DAL CAMPO 

AMMONIZIONE (I INFR) 

DE MATTEIS MATILDE (EMPOLI 

LADIES) 

PASTRENGE LUCIA (FEMMINILE INTER 

MILANO) 

PINZIN SERENA (FEMMINILE INTER 

MILANO) 

CORAZZI AZZURRA (FIORENTINA 

WOMEN’S FC) 

LULLI MARIA SOLE (FIORENTINA 

WOMEN’S FC) 

TOOMEY MELISSA (CF FLORENTIA) 

SCARCELLI MATILDE (FORTITUDO 

MOZZECANE CF) 

BUZI AURORA (GENOA WOMEN) 

CASTELLANI ELEONORA (MOZZANICA) GIULIESI GIULIA (PINK SPORT TIME) 

MASCIA ANGELA (PINK SPORT TIME) STRISCIUGLIO LUCIA (PINK SPORT 

TIME) 

 

   



  IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 

 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato 

della società. 

 

Pubblicato in Roma il 17 Ottobre 2018 

 

IL SEGRETARIO 

Antonio Di Sebastiano 

 IL COMMISSARIO STRAORDINARIO 

Roberto Fabbricini 

 


